
Árpádházi Szent Erzsébet Alapítvány Zsámbék

„Az Alapítvány azért jött létre, hogy a tanulmányaikat folytató zsámbéki és töki  
diákokat  közép-  és  felsőfokú  tanulmányaik  végzésében  segítse,  ösztöndíj  
formájában. Ez az ösztöndíj az Árpádházi Szent Erzsébet Ösztöndíj Zsámbék.”

Kedves Támogatóink!
Tisztelt Hölgyem! Tisztelt Uram!

2013. november 23-án 16 órai kezdettel immár hetedik alkalommal rendezzük meg az 
adománygyűjtő jótékonysági eseményünket.
Alapítványunk közhasznú, a kiemelkedő tanulmányi eredményt elérő, de támogatásra szoruló, 
nehéz körülmények között élő diákoknak nyújt segítséget ösztöndíj formájában. Ez a Szent 
Erzsébet Ösztöndíj.  Az ösztöndíjat 2007. év óta magánszemélyek adományából fedezi az 
Alapítvány.

Ebben az évben az adománygyűjtő jótékonysági rendezvényünknek fő eseménye Makovecz 
Imre építész emlékkiállításának megnyitása. A kiállítás a KSZJ Iskola épületében, a Zichy-
kastélyban lesz megtekinthető 2014. év január végéig (Zsámbék, Zichy tér 3.)
Az est fővédnöke Melocco Miklós szobrászművész, díszvendége és társkiállítója Szabó 
Marianne iparművész, Makovecz Imre felesége, Makovecz Anna festőművész. Makovecz 
Imre lánya.  A kiállítást megnyitja Holnapy D. Márton atya iskolaigazgató, premontrei 
alperjel, s ebből az  alkalomból megtekinthetők Melocco Miklósnak Makovecz Imréről 
készített portréi. A kiállításon fellép Beregszászi Olga előadóművész.
A kiállítással annak állítunk emléket, hogy Makovecz Imre 2010. november 20-án utolsó 
születésnapján, adománygyűjtő napunk fővédnöke, díszvendége volt.

Tiszteltettel és szeretettel meghívjuk Önt és kedves hozzátartozóit rendezvényünkre az est 
alkalmából. Kérjük, hogy adományával a helyszínen támogasson bennünket, hogy az idei 
évben is segíthessük a tehetségeket. 
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Árpádházi Szent Erzsébet Alapítvány Zsámbék

2072 Zsámbék, Mányi út 64.
E-mail: rozsacsoda@rozsacsoda.hu
Honlap: www.rozsacsoda.hu

"Egyetlen tehetség se vesszen el azért,  
mert szűkölködik, a tanulás anyagi  
terhét nem képes vállalni családja"
( Melocco Miklós szobrászművész)

http://www.rozsacsoda.hu/
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